

Встреча

На днях состоялась встреча рабочих и служащих Махачкалинского морского порта с артистами драматического театра им. Горького.

Перед собравшимися выступил директор театра М. А. Израйловский. Он кратко охарактеризовал работу театра и рассказал о перспективах на ближайшее время.

— Требования культурно выросшего зрителя к театру все повышаются и повышаются, — говорил тов. Израйловский. — Поэтому наш творческий коллектив напрягает все усилия к тому, чтобы удовлетворить эти требования, создавать хорошие, полные жизненной правды спектакли.

Тов. Израйловский призвал работников порта завязать тесную дружбу с театром, давать оценку и советы по тому или иному спектаклю.

Начальник административно-хозяйственного отдела Управления порта тов. Рамазанов в своем выступлении сказал:

— Советское искусство служит народу. Оно воспитывает наш народ в духе коммунизма. Бывать в театре стало нашей потребностью. И мы, работники порта, должны дружить с нашим театром. Я недавно просмотрел спектакль «Голос Америки». Хороший спектакль. Те, кто не видел, должны посмотреть его. Нам надо органи-

в порту

зовать коллективные посещения спектаклей. Это будет способствовать нашему культурному росту.

Яркую речь произнес мастер ремонтно-строительной конторы тов. Захаров.

— Я часто бываю в театре, но редко вижу там портовиков, — сказал он. — Я думаю, этот недостаток мы сумеем устранить. У себя, в порту, мы работаем по-стахановски, перевыполняем нормы. Трудимся, не жалея сил. А вы, товарищи артисты, тоже потрудитесь на славу, ставьте хорошие, волнующие спектакли. Чем больше будет хороших спектаклей, тем чаще мы будем ходить к вам в театр.

Секретарь цеховой парторганизации погрузочного района тов. Перепелюков поделился своими впечатлениями о спектакле «Голос Америки», дал высокую оценку игре артиста тов. Апитина в роли капитана Кидда и сделал несколько критических замечаний.

Заслуженный артист республики С. А. Долин взял обязательство консультировать портовой драматический кружок.

В заключение артисты т.т. Луцкий, Бубен, Колесова, Полевая выступили с концертной программой.

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

20 МАЯ 1950